
 
Časopis Skautské 
Brigády 
Třebíč 
 
Číslo 11,12      ročník II. 
DVOJČÍSLO! 
Cena 2 Kč                                                                 telefon redakce : 0618 / 23 536 
 

Práce(????) 
 
Nevím, jak většina z vás přežila tento nadpis. Jisté je, že nás na jaře  práce čeká. A 
jedná se především o to, abychom naplňovali roverské heslo „Sloužím“. Chystá se 
na březen hra pro vlčata a dle informací od Bručouna se vrhneme i na nějaký 
potok. 
Naši krajinu přepadla krásná bílá zima, takže pokud můžete, užívejte si jí, dokud to 
půjde. Jak se ke mně dnes doneslo, Abdul se vydal se sáňkami a svojí drahou 
polovičkou, zlámat si nohy na blízký svah. 
  
Jinak se se mějte fajn a ať vás nenapadne mít se jinak.    
       Drobek 

    
  
 

Agentura 
 
   Otázka do příští Agentury zní:“Na DDM Švabinského jsou zaměstnaní pouze 
dva lidé (myslí se tím hlavní pracovní poměr). Zjistěte jejich plná jména“. 
 

 
Nové telefonní číslo 
 
  Chci každého upozornit na moje nové telefonní číslo, které je: 

0602/237225 
 

                                                                           Díky        Drobek 

Příští VH 
 
                            2.3. 1999 v 18:00 hod v Židech. 



 
 
39. narozeniny 
 
Tahle akce spojená se španělskou svatbou se podle ohlasů povedla. (hlavě teda co 
říkal Liborek – díky). Nemohu pochopit pouze dvě věci (vlastně tři) – proč padlo 
všech 100 piv už v 6 ráno a proč se moje ex-milenky ozvaly až po obřadu. Teď 
budeme muset zase platit oslavu rozvodu. Fox-band hrál suprově a vůbec jim 
nevadilo, že někdy tancovali třeba jenom dva lidi.  Ostatním, kteří odpadli a odjeli 
už během soboty musím sdělit, že přišli o diskotéku s kapelou Chinaski a Green 
Day a o nedělní vytírání podlahy. 
Be happy –  narozeniny jsou jenom jednou za rok!!!!! 
 
Váš       Drobek 

 
Vážení přátelé 
 
Ano,tím myslím vás všechny (od Drobečka,Cipise,Mirky,Abdula, 
Hanse, Mirosa,Viňase,Flegmy,Liborka,Alladina,Čučinky,Bručouna        
Georga,Jany,Jany,Macka a spousty dalších,na které jsem si  
nevzpomněl). Zkusme se teď zabývat otázkou která nám připadá 
snad nedůležitá. A to : 
                    
                   Může kluk s holkou (nebo holka s klukem) 
                   jen tak kamarádit,aniž by spolu něco měli ?? 
 
Celkem nedávno jsem měl rozhovor se svým Dědou. 
A dostalo se mi zajímavé odpovědi.Tenkrát když byl stejně starý jako my,bylo pro 
společnost nemyslitelné,aby dva spolu něco měli. 
Spíš naopak,celá společnost byla spokojená,že dva dotyční 
spolu 
jen tak kamarádí.A tenkrát to bylo v pořádku. 
  
Podívejme se teď,ale do naší doby.Dnes když dva spolu něco mají, 
je to v pořádku,ale běda jak spolu jen kamarádí.To se hned           
vyvrhnou tuny a tuny pomluva hloupých vtipů.Samozřejmě,že je     spousty 
lidí,kteří  v dnešní uspěchané době tyto pomluvy zmačkají a hodí za hlavu.Ale je tu 
taky spousty lidí,které to trápí a přemýšlí o tom, co udělal špatně. Stop !!  
 
 



Zamysleme se !! Nedělá něco špatně společnost ?? Jsou snad takoví lidé i mezi 
námi? Mezi námi,kteří mají toho tolik společného ??? Popřemýšlejte každý 
sám.Pokud si odpoví ANO je to vaše věc,ale jednou by mohl narazit.Pokud si 
odpoví žeNE pak je to všechno fajn a já doufám,že to tak zůstane. 
 
                                                  Šejk 
 
 P.S : Tento článek ventilem mých pocitů a dojmů. 
          Pokud se někdo v tomto článku poznal,tak je to jeho chyba, 
          nemyslel jsem na konkrétního člověka ( zatím ) !!    
 
   
   
 
 

Cipísova přísaha 
 
Tak jsem potkal Cipíse. Nejprve v Brně, a potom na Clubovně. A stejně tam 
nezapadl. Holt říká se, že co je zelený, tak se už víc zkazit nemůže. Ale zase se říká 
„nic ve zlým“, takže Cipe, sorry, vypadáš samozřejmě skvěle. Jen ten porost jsem 
alespoň v malým musel převzít na sebe. 
A přísaha byla super. Nebo mi to aspoň říkali lidi, co tam byli. 
 
      Drobek 
 
 

Psalo se před rokem…. 
 
Nevím, jestli tímto otevírám novou rubriku, ale jisté je, že jsem si vytáhl ze svého 
archívu, dnes už historický NoName s číslem 11 a přečetl tam následující: 
BOROVINSKÁ ELITA: 
 
Ranní probuzení 
 
Dnes ráno jsem se probudil (no, ono se to občas vstává, že se člověk probudí 
v dobu, kdy se obvykle ulehá s tím, že večer, až se probudí, si bude muset dán 
vyprošťováka) a po krátkém přemáhání přece jen vylezl z postele s tím, že závislost 
je věčná, a šel jsem si na balkon zapálit. Otevřel jsem dveře a ztuhl v němém úžasu. 
V tu chvíli jsem neby schopen slova a hlavou mi letěla jediná věta:JARO JE 
KONEČNĚ TADY! Ťuk, ťuk, ťuk …                           
                            Abdul 



 
(na konci byla ještě populární superkrizovka dua Abdul-Hans. Jenže, kdeže loňské 
sněhy jsou – Abdul bydlí v zapadákovém Týně a Hans má úplně jiné starosti. Já 
tady ťukám NoName sám a Cipís je na vojně. Ale Brigáda funguje dál a to je ta 
nejlepší věc).  

 
Roverský odbor nám  píše 
 
 
IV. roverská porada  (bylo by vhodné se zúčastnit) 
 
16.-18.dubna 1999 na skautské základně Mlýn (u Brna) 
cena je 200,- Kč, porada bude probíhat formou dílen 
přihlášku musíme zaslat do 27.3.1999 
 
 
VeŠka – roverský vysokoškolský kurs 
 
4. – 12. září 1999 na skautské základně Mlýn (u Brna) 
O životě na VŠ se dozvíš tolik, jako sám za celý semestr, poznáš nové kamarády. 
Máme zájem především o budoucí „brňáky“. 
 
Abilympiáda 2000 
 
Jedná se o soutěž pracovních schopností a dovedností zdravotně postižených lidí 
pod názvem International Abilympics. V termínu 14.8 – 19.8.2000 se stane poprvé 
hostitelem Evropa a v ní naše hlavní město.  
Hledáme rovery a rangers z celé republiky, kteří se chtějí zapojit do pracovní 
skupiny Abilympiáda 2000. Požadujeme věk od 15 let výše, jazykové znalosti, 
nadšení a zodpovědnost. 
Přihlášku pošlete do 30.6.1999 na  adresu:Petra Šamšulová, Čechovská 67,  
261 05  Příbram. 
 
Pokud budete mít zájem o celý „Balíček odborá pro výchovu R.a R.“, je 
k dispozici u mě.      
      Drobek 
 
  
 
 
P.S.(po uzávěrce) Cipís je prý v Jihlavě na Pístově (definitivně) 


